10 KJIACC.
J/IBa Tena ABMXKYTCS BIOJb OAHOM MPSMOM TaK, UYTO UX YPABHEHUS ABUKECHUS
uMeroT BuA: X = 40 +10t u x=2+12t. Onpenenure Bpems 10 BCTPEUU TEII U
KOOPAMHATY MECTa BCTPEUM TE.

AV Mic

5n -~ -

12

=
b = = = =

'
l; C

Ha ocHoBanuu rpaguka 3aBUCUMOCTH
IPOEKINU CKOPOCTH OT BPEMEHH, OIUILINTE ABUKEHUE TENA.
Ecnu pannyc okpyKHOCTH YMEHBIINTH B 4 pa3a, a JIMHEHMHYIO CKOPOCTh
YBEJIMYUTH B 2 pa3a, TO KAK U3MEHUTCA LIEHTPOCTPEMUTEIBHOE YCKOpPEHNE?
Jeiicteue cunbl 50 H 1 HEKOTOPOI CHIIBI, YToJl Mexay KoTopbiMu 90°,
YPaBHOBEILNBAETCS TPEThEN CUIIOM, MOAY b KoTOopoi 130 H. Bee cuibl
IPUIOKEHBI K OJHOI TOuKe, UeMy paBeH MOIyJIb HEU3BECTHOW CHJIBI ?
I'py3 maccoit 20 Kr TSHYT 110 TOPU30HTAIBHOM MOBEpXHOCTH ¢ cuitor 100 H.
Koaddumment tpenus rpysa o nopepxHocts paset 0,3. Uemy paBHO

YCKOpEHUe rpy3a?



